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 Mesut ÜNER    (√ ) 

  Belediye Başkanı   
                                

Hasan GÖKÇE  (√ )            Ömer ERÇİN                (√ ) 

Necait DÖNMEZ (√)          Rıdvan HACET             (√ ) 

Lukman NAROĞLU  (√)    Özkan ARSLANCA      (√)  

A.Rasim YÜCEL (√)          Sevinç ÖZKATRANCI (√) 

Ayhan TUTUN (√ )           Y. Halit AKSOY           (√ ) 

Süheyla TOPÇU  (√ )         Hayrettin ÖZCAN         (√ )  

Belgin TEZER ( √ )            Olcay GÜVENCİ           (√ )  

Hüseyin AYDIN  (√ )         Reyhan BERBER           (√ )  

Recep YILMAZ (√)            Hakan GÖL                    (√ )  

Turhan UÇAR  (√ )             Hasan ESGAR             (    )  

Utku AKBULUT (√ )         Tuba UZUN                    (√ )  

Mahmut AÇAR  (√ )           Rahşan GÜNDÜZ          (√ )  

Filiz ÖDER  (√ )    

 

Karar No 40 

 

Konu: İlçemiz Kaleiçi Mahallesinde yapılması 

planlanan “Çatalca Gençlik ve Sanat Merkezi Yapımı 

İşi” için Belediye Başkanına yetki verilmesi ve 

yapılacak olan şartlı bağışın kabulü. 

 

 

Sayfa 1 / 1 

 

 

ÖZÜ: İlçemiz Kaleiçi Mahallesinde yapılması planlanan “Çatalca Gençlik ve Sanat Merkezi Yapımı İşi” 

için Belediye Başkanına yetki verilmesi ve yapılacak olan şartlı bağışın kabulü. 

 

 

TEKLİF:  

“İlçemiz, Kaleiçi Mahallesinde yapılması planlanan "Çatalca Gençlik ve Sanat Merkezi Yapımı 

İşi"' nin, İstanbul Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığından ( YİKOB ) ödenek alınmak 

suretiyle yapılması için "Çatalca Belediye Başkanı Sayın Mesut ÜNER"'e yetki verilmesini ve yapılacak 

olan 5.000.000-TL. ( beş milyon TL.) şartlı bağışın kabulü ile ilgili karar alınmak üzere yazımızın Belediye 

Meclisine havalesini onaylarınıza arz ederim.” 

Şeklindeki Fen İşleri Müdürlüğü'nün 28.04.2023 tarih ve 53089 sayılı teklifi Mecliste okunarak 

müzakereye açıldı. 

KARAR: 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (g) bendine istinaden; İlçemiz, Kaleiçi 

Mahallesinde yapılması planlanan "Çatalca Gençlik ve Sanat Merkezi Yapımı İşi"' nin, İstanbul Valiliği 

Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığından ( YİKOB ) ödenek alınmak suretiyle yapılması için 

"Çatalca Belediye Başkanı Sayın Mesut ÜNER"e yetki verilmesine ve yapılacak olan 5.000.000-TL. ( beş 

milyon) şartlı bağışın kabulüne;  Belediye Meclisimizin 02.05.2023 tarihli Mayıs ayı toplantısının 1. 

birleşiminde katılanların oybirliği ile karar verilmiştir. 

 

   


